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POLITIKA KVALITETE 
 
 
 
 
 
Naše poduzeće opredijeljeno je za način djelovanja kojim će biti prepoznato na tržištu kao pouzdan, 
kvalitetan i poželjan partner. 
 
Kvalitetom naših usluga pokazujemo korisnicima spremnost na suradnju, prepoznavanje i zadovoljenje 
njihovih potreba i očekivanja. 
 
Dragocjeni podaci dobiveni od naših korisnika o efektu načina obavljanja poslova za i u ime njih, te rezultati 
internih prosudbi osnova su za provedbu stalnih poboljšanja naših usluga. 
 
Posebnu pažnju pridajemo edukaciji i konstantnom usavršavanju naših zaposlenika i njihovom osobnom 
zadovoljstvu te njihovom poticanju da kreativno djeluju na poboljšanje kvalitete.  
Osposobljeni i motivirani zaposlenici našeg poduzeća svojim profesionalnim radom doprinose stvaranju 
povjerenja u kontaktu s poslovnim partnerima i strankama poduzeća. 
 
Na taj način želimo da naše poduzeće ostane uspješno i sa profitabilnom realizacijom i ekonomski stabilno 
na zadovoljstvo naših klijenata. 
 

Kao pomoć u ostvarenju naših opredjeljenja primjenjujemo sustav upravljanja kvalitetom prema zahtjevima 

norme ISO 9001:2015. Međunarodna norma ISO 9001:2015 zahtijeva redovito praćenje i ocjenjivanje 

sustava osiguranja kvalitete kako interno, tako i eksterno i to od organizacije ovlaštene za certifikaciju. 

Osvojeno priznanje, certifikat, nastojat ćemo sačuvati i obraniti u svim sljedećim provjerama. 

Ocjena sustava upravljanja kvalitetom provoditi će se najmanje jednom godišnje, a planske interne provjere 

biti će podloga za poduzimanje korektivnih mjera, analizu rizika i prilika i stalnu kontrolu svih radnih 

aktivnosti u daljnjem razvoju integriranog sustava upravljanja kvalitetom za sljedeće razdoblje. 

Ocjenu uspješnosti rada daju korisnici naših usluga, pa stoga svako njihovo kritičko a dobronamjerno 
mišljenje primamo i predstavlja nam osnovu za kontinuirano poboljšanje kvalitete. 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                           Direktorica: 
 

                   Ivana Fočić, mag.rel.int. et dip.,  
                               ovl. rač., ovl. interni revizor. 

 

                                                                                                                                      


